

电视剧还“杀人犯”清白

美男子被冤枉坐牢5个月获赔32万美元

美国洛杉矶男子胡安·卡特兰被控在2003年5月谋杀了一名16岁少女,尽管他声称自己是无辜的,但仍被关进监狱,坐了近5个月的牢。事实上谋杀案发生时,卡特兰正带着6岁女儿在20英里外的棒球场观看一场棒球赛,并且这场棒球赛还被一个电视喜剧摄制组根据剧情需要拍摄了一些片断。于是卡特兰的辩护律师到电视台查找摄影胶片,并最终从电视剧摄影胶片上找到了卡特兰观看棒球赛的场景,替他洗清了谋杀案冤屈。

被控谋杀一少女 坐5个月“冤狱”

据报道,现年28岁的胡安·卡特兰是美国洛杉矶市人,2003年5月,他突然受到洛杉矶警方的逮捕,并控犯了一级谋杀罪。洛杉矶警方指控他在太阳谷枪杀了一名叫做马莎·普布拉的16岁少女,并不容分说将他关进了监狱。据悉,美国警方之所以将卡特兰列为谋杀嫌犯,是因为受害者马莎此前曾在卡特兰的哥哥马里奥充当共同被告的另一起谋杀案中出庭作证,提供了对马里奥非常不利的证词。

尽管卡特兰口口声声宣称,马莎被害当天,他根本就不在谋杀现场,而是带着6岁女儿在20英里外的一个棒球场上观看洛杉矶道奇队和亚特兰大勇士队展开的一场棒球比赛。卡特兰甚至提供了自己观看棒球比赛的门票,然而洛杉矶警

方压根不相信他的话;卡特兰要求接受测谎试验,但遭到了警方的拒绝,绝望的卡特兰在监狱中被关押了大约5个月时间。

通过电视剧还清白 洗清谋杀案“冤屈”

据悉,卡特兰坐牢期间,他记起自己观看棒球比赛时,曾有电视台摄影师对观众席进行拍摄,而他也拍摄了进去。

卡特兰的辩护律师托德·梅尔尼克立即查阅了关于那场棒球比赛的电视转播画面,但却并没有从电视画面上找到卡特兰的身影。就在山穷水尽之时,梅尔尼克得知,美国HBO电视台的电视连续喜剧《抑制激情》摄制组根据剧情需要,当时也曾到棒球比赛现场进行过现场拍摄,一些观众观看那场棒球赛的场景后来也出现在了这部电视喜剧中。梅尔尼克立即要求

HBO电视台让他查找《抑制激情》摄制组当时拍下的摄影胶片,HBO电视台答应了他的要求。功夫不负有心人,梅尔尼克后来从一段被剪辑下来、并未在电视剧中播出的摄影胶片中发现了卡特兰的身影。这段摄影胶片显示,卡特兰当时正在棒球赛的观众背景中吃一只热狗。梅尔尼克回忆说:“我当时查找了足足有20分钟,一开始我非常失望,差点想放弃,但突然间,我从上面看到了卡特兰的身影。”

这段摄影胶片上还有时间记录,它证实谋杀案发生前一刻,卡特兰的确正在观看棒球赛,他不可能从棒球赛现场“飞”到20英里外的凶杀现场实施谋杀。卡特兰的另一名律师盖里·卡塞尔曼说:“他出现在了那部电视连续剧的未被采用的摄影胶片中,证明自己清白让他高兴极了。但他在监狱中度过了噩梦般的时间,他甚至一

度认为自己永远也无法再看到自己的女儿了。”

怒告洛杉矶政府 获赔32万美元

法官随后判决将卡特兰释放出狱。据卡塞尔曼称,洛杉矶警方后来找到了谋杀马莎的真凶,并对真凶展开了起诉。

然而,白坐了5个月冤牢的卡特兰并不罢休,而是以警方渎职为由将洛杉矶警察局的顶头上司——洛杉矶市政府告上了法庭,为自己冤枉坐牢索取巨额精神赔偿金。今年3月7日,洛杉矶市政委员会终于做出庭外和解,答应向卡特兰赔付32万美元的赔偿金。

卡特兰的律师卡塞尔曼说:“在卡特兰入狱之前,他并不是HBO电视台连续剧《抑制激情》的粉丝,但现在他对这部电视喜剧着了迷,因为它是将他救出了监狱。”

欧阳

4歹徒持枪入室 机智女孩救全家

四名持枪歹徒8日闯进位于纽约市皇后区的一栋住宅,原本计划周密且装备完备的他们最后却仓惶而逃并落入法网,而导致他们“败走麦城”的竟是一名机智的12岁小女孩和她的新手机。在事情过去后几个小时,这个小女孩的父亲加梅利尔·鲁伊斯自豪地夸奖女儿的智慧:“她是个英雄,她所做事情真是不可思议。”

事件发生时,鲁伊斯与女儿、妻子和继子呆在家里,突然他听到妻子在一层尖叫起来。几秒钟后,四名持枪男子闯入了房子,他们很快就将房子里的人制服了。但是,他们却漏掉了一个人——12岁的凯蒂。

当时正在做功课的凯蒂看到一名持枪男子经过她的房间,马上意识到发生了什么事情并且飞快钻进一个壁橱。

她回忆当时情形说:“我当时想,太好了,我的手机就在外面,我最好能拿到它。”她迅速地拿到手机,又回到藏身的壁橱拨打911报警。“我当时非常紧张,因为我的手机还是新的,我还没有熟练掌握如何操作。”就在凯蒂报警的同时,歹徒已经将珠宝、手机、电脑等值钱的东西收入囊中,并且还用枪指着家里其他人要求他们拿出现金。

凯蒂拨通电话的几分钟后,警察就赶到了,几名歹徒大惊失色,惊慌失措地从二楼的窗户跳了下去。鲁伊斯的继子说:“他们就像《黑客帝国》里演的那样,头朝下就跳下去了。”据悉,四名歹徒已经被捕,警方以入室行窃、抢劫、非法关押以及非法拥有武器等罪名对他们进行了起诉。袁雪

担心《拯救大兵瑞恩》上演真实版—— 三子同日参军 愁坏英国母亲

现年42岁的凯莉·麦考利是英国萨里郡戈达尔明市人,她和“苏格兰卫队”前士兵丈夫罗尼生有3个儿子,分别是现年19岁的利亚姆和17岁的双胞胎斯科特、卡鲁姆。凯莉最近和罗尼分了手,但她的3个儿子却在父亲的影响下,几乎中学刚毕业就全都报名参加了英国陆军。三兄弟是在同一天一起加入英国陆军航空兵团的,他们的母亲凯莉说:“你不会想到3个儿子会在同一天离开,而且他们可能将要去的地方是战场。”

19岁的利亚姆承认,他们的选择已经给母亲带来了巨大的精神负担,他甚至重新考虑过自己的选择。虽然三个儿子还没上战场,但心惊肉跳



三兄弟合影

的凯莉目前已经禁止家人在电视上播放美国大片《拯救大兵瑞恩》的碟子,这部奥斯卡获奖影片讲述了四兄弟中的三人都死于二战战场,为了安慰他们悲痛的母亲,美国特种兵前往战区、拯救出了第四个唯一还活着的兄弟的故事。 欧阳

参加女儿婚礼 死在新娘臂弯中

现年57岁的戴维·科普是英国坎布里亚郡布里格汉姆市的一名商人。上周日,戴维在布里格汉姆市一家教堂中参加了32岁女儿斯蒂芬妮和女婿彼得·马林森的婚礼,戴维骄傲地牵着女儿的手走上红地毯,将她交到了新郎的手中。

离开教堂后,戴维和50多名宾客前往附近一家旅馆举行婚礼招待会,戴维和客人们坐在宴席上,一起倾听伴郎发表的祝酒演讲。戴维心情非常激动,因为马上就要轮到他上台演讲、为这对新人进行祝贺了。然而就在此时,戴维突然心脏病发作,瘫倒在了新娘斯蒂芬妮的肩上,接着又滑到了地面上。当人们意识到发生什么事时,有人立即对戴维展开了急救,不住按摩他的胸膛。但当救援人员赶来时,显然已经太晚了。戴维再也没有了任何反应,死在了女儿的臂弯里。

就在戴维猝死前不久,婚礼摄影师彼得·里刚刚为新娘和父亲拍下了一组幸福的婚礼合照。

戴维的突然死亡让家人们悲痛欲绝,女儿斯蒂芬妮刚刚举行完婚礼,就不得不为父亲操办葬礼。戴维的妻子芭芭拉尤其哭得痛不欲生,她至今都无法从震惊和悲痛中恢复过来。 兰西



父亲戴维撑着伞带着新娘女儿走向教堂



■相关新闻

两位叔叔打算谋杀“出风头”侄女 以少女被逼退出选美决赛

以色列少女朵哈·法里丝参加“以色列小姐”选美并入围决赛,结果却触怒了传统的家人。为维护“家族名誉”,她的两名叔叔预谋将她杀死。无奈之下,法里丝宣布退出选美大赛。

少女梦想

17岁的法里丝生活在一个保守的村庄。村民都是德鲁兹派教徒。去年11月,视美国女演员安吉丽娜·朱莉为偶像的法里丝更名“安吉丽娜”,报名参加“以色列小姐”选美大赛。天遂人愿,这名头发棕黑、眼睛海绿、嘴角微微上翘

的少女一路过关斩将,成为20名人围决赛的选手之一。

谋杀风波

今年2月,就在选美大赛组织方带着法里丝等佳丽在泰国观光旅游时,来自法里丝家乡的反对力量却开始影响到她参赛。

德鲁兹派认为,参加选美违背教义,“有伤风化”。从泰国返回以色列后,法里丝收到了恐吓电话和电子邮件。更为严重的是,上星期以色列警方得到线索说,法里丝的两个叔叔安瓦尔和哈特姆·法里丝打算雇凶杀害侄

女。他们找了2名男子买来枪支,企图伙同另一名男子杀死法里丝。目前这5人均已被捕,法里丝也在这之后受到警方保护,但这场风波却动摇了她的参赛决心。

退出比赛

在警方保护下“失踪”一段时间后,法里丝重新露面,宣布退出选美比赛。

德鲁兹派是伊斯兰教的一支。教派领袖谢赫莫瓦法克·塔里夫说:“我们生活在民主社会……但一个女人如果跨过警戒线,就可能被孤立。”朱鸿亮(新华社特稿)

年度 “世界夫人” 新鲜出炉

8日,在俄罗斯黑海度假胜地索契,夺得“世界夫人”选美比赛冠军的“美国夫人”黛安娜·塔克(前)由上届冠军授予桂冠。该项赛事是专门为已婚妇女举行的选美盛会。

新华社/路透

大马上演罕见车祸—— 驾车迎面相撞 兄惨死弟残废

马来西亚槟州大山脚区7日晚上演一宗罕见车祸:一对华裔兄弟分驾两辆轿车回家,不想竟在途中迎头相撞,当场造成兄弟残废的交通惨剧。直到去世时,哥哥也不知道自己撞上了亲弟弟,而当弟弟从昏迷中醒来得知真情,顿时悲痛欲绝。

这对亲兄弟家中共有7个兄弟姐妹。哥哥杨龙秋排行老三,未婚无业。弟弟杨龙海排行老么,已婚育有一子,系拖

车司机。7日晚8时左右,杨龙秋载着1名友人驾车外出,深夜11时许,他的车子竟与同样载着一名友人、刚刚收工准备回家的弟弟杨龙海迎头相撞。所幸的是,兄弟俩分别搭载的两名友人只是受了轻伤。此时,兄弟俩都不知道对面的“肇事司机”是自己的亲兄弟。

据悉,兄弟俩平时很少碰面,却手足情深。杨龙秋生前在外地工作,数月后才搬回来住在父母家里。 天朗

科学家粉碎“时间机器”梦想—— 人类不能穿越时空回到过去

好莱坞拍摄过许多探险家乘坐“时间机器”遨游时空的科幻电影,能够乘坐“时间机器”返回过去,和已经去世的亲人相会,或阻止一场灾难譬如凶杀事件的发生,这样的可能性让许多人都对“时间机器”充满了美妙的幻想。然而日前,一些美国科学家宣称,“时间机器”纯粹只是一种伟大的梦想而已,人类不可能穿越时空返回“过去”,和少年时代的自己、或者刚谈恋爱的父母相会。

打开“虫洞”需要 一颗恒星的能量

此前,有许多理论科学家提出了“时间旅行”的可行方法,最著名的就是“虫洞”——这是一个理论上连接两个时空地点的时光隧道,这两个地点可能处于完全不同的宇宙,也可能是同一宇宙中的两个地方,物质可以通过一个“虫洞”的入口,迅速抵达另一处时空的目的地。美国纽约城市大学物理学家奇奥·卡库

称,在时空结构中制造出一个“虫洞”,将可能需要一颗恒星的能量,这显然都不是人类可以办到的事情。即使人类能打开虫洞入口,可以通过它从宇宙中的一个地点抵达另一个地点,从一个时间抵达另一个时间,但人类也无法像科幻电影中描绘的一样,可以控制“时间机器”让自己自由自在、非常准确地前往古代的某个时间某个地点。

造访以后的地球 可能性都要更高

但科学家称,人类“穿越时空”前往未来的可能性要高得多。哥伦比亚大学物理学家格罗林说:“如果你想知道地球100万年后是什么样,我将告诉你应该怎么做。建造一艘太空船,以靠近光速的速度飞行一长段时间,这段时间我可以计算出来——当你再次返回地球、走出太空船时,你也许只衰老了一岁,可是地球却已经过去了100万年。” 兰西